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- do wszystkich Wykonawcow -

Informacja o otrzymaniu pytan do postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamédwienia publicznego prowadzonego w oparciu o
wewnetrzng procedure Zamawiajgcego na podstawie Regulaminu udzielania zamdéwien
o0 warto$ci mniejszej niz 130000,00 zt pn. ,Swiadczenie kompleksowej obstugi w zakresie
ochrony danych osobowych w tym petnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych oraz
wykonywanie audytédw bezpieczenstwa informacji w Gminie Sosnowica”.

Zamawiajacy Gmina Sosnowica z siedziba w Sosnowicy ul. Spokojna 10,21-230
Sosnowica informuje, iz do postepowania wptynely pytanie, na ktére zostaty udzielone
nastepujaca odpowiedzi:

1. Czy w formularzu nalezy poda¢ kwote brutto dla catego zamowienia - pelnienia
funkcji I0D bez rozbicia ceny na poszczegdlne jednostki wskazane w zamdwieniu?
Odpowiedz 1.

W formularzu ofertowym nalezy podac¢ warto$¢ brutto catego zamoéwienia oraz
wskazac¢ w tabelach;
a) kwote nalezng brutto za penienie funkcji I0D za 1 miesigc i pomnozy¢ przez
wskazang ilos¢ miesiecy;
b) wskazac nalezng kwote brutto za przeprowadzenie w Urzedzie Gminy audytu
bezpieczenstwa informacji (KRI),

2. Czy audyt KRI dotyczy wszystkich jednostek wskazanych w zaméwieniu? lle audytow
KRI ma zosta¢ wykonane (w kazdej jednostce)? Czy podaé cene brutto dla catego
zamOwienia czy dla kazdej jednostki osobno?

Odpowiedz 2.

Audyt KRI dotyczy tylko jednostki Urzad Gminy Sosnowica. Nalezy traktowac
wszystkie jednostki jako jednego Zamawiajacego i podaé cene brutto oferty dla catego
zadania w rozbiciu zgodnym z tabela.
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Zamawiajacy wskazat w tresci zapytania ofertowego jakie jednostki w ramach
zamoOwienia beda korzystaty z ustugi I0OD oraz podat szacowang ilo$¢ pracownikow
obstugujacych poszczegolne jednostki w celu oszacowania rozmiaréw zlecenia.
Udzielone odpowiedzi nie stanowig zmiany tresci zapytania ofertowego a jedynie sg

wyjasnieniem odnoszacym sie do opisu przedmiotu zamdwienia i zagadnien dotyczacych
wyceny i ztozenia oferty.

Wojt Gminy Sosnowica
/-/ Stawomir Czubacki



